

お詫びと訂正

『2024年版 看護師国家試験 PASS*NOTE』の内容に誤りがありました。
お詫びとともに、下記のように訂正いたします。

(2023年8月15日)

訂正箇所	誤	正
p.11 CHAPTER1 必修問題 受療状況 正文 ^⑩ 正文の2行目	「男女とも80～84歳が最も高く」	「男性は80～84歳が最も高く、女性は75～79歳が最も高い。」

(株式会社 Gakken メディカル出版事業部)